

**RAPORT CU PRIVIRE LA ACTIVITATEA COMISIEI DE ETICĂ ȘI DEONTOLOGIE PROFESIONALĂ
PENTRU ANUL 2022**

Activitatea Comisiei de etică și deontologie profesională și-a orientat eforturile, pe cunoașterea și respectarea de către comunitatea academică a prevederilor Codului de etică și a Regulamentului Comisiei, urmărind, în mod predilect, promovarea bunelor practici în activitatea didactică și de cercetare științifică și totodată menținerea unui climat academic bazat pe încredere, respect, demnitate și competență profesională.

Conform obiectivelor stabilite prin Codul de etică și deontologie profesională, și pe parcursul anului 2022, Comisia a urmărit atât responsabilizarea etică a cadrelor didactice și a personalului didactic-auxiliar și administrativ, a studenților, masteranzilor și a tuturor categoriilor de persoane care se află în relații cu Universitatea Româno-Americană, cât și creșterea calității serviciilor educaționale oferite studenților și masteranzilor, inclusiv prin intermediul unei conduite definite de etică și responsabilitate profesională.

Și în anul 2022 au avut loc consultări, sub egida Consiliului de Etică și Management Universitar, pentru elaborarea unui cod de etică și conduită universitară, valabil la nivelul întregului sistem de învățământ superior, pe baza căruia ar urma să fie auditate toate universitățile. Până la momentul elaborării prezentului raport s-au avansat mai multe propuneri, dar nu s-a publicat un model de cod de etică.

Comisia de Etică urmărește cu atenție aceste evenimente, desemnând pentru participare la conferințele naționale pe președintele acestora, iar la ședințele organizate în cadrul comisiei s-a ridicat problema modificării Codului de Etică al Universității Româno-Americane, ajungându-se la concluzia că este mai indicat ca această modificare să aibă loc după adoptarea modelului de cod de etică universitară la nivel național.

În anul care face obiectul analizei prezentului raport, la Comisia de Etică și Deontologie Profesională nu au fost depuse sesizări.

Comisia de etică își propune să disemineze și în continuare prevederile Codului de Etică și Deontologie Profesională, precum și o serie de bune practici în domeniu, care să contribuie la crearea unui context instituțional propice desfășurării adecvate a activității Universității.

În concluzie, Comisia apreciază că în prezent, în Universitatea Româno-Americană poate fi remarcat un climat adecvat de desfășurare a activității, definit de respectarea principiilor etice și deontologice și sunt statuate raporturi profesionale și sociale conforme cu normele de conduită general acceptate, care să asigure dezvoltarea și consolidarea în continuare a prestigiului Universității noastre.

Președinte,

Conf.univ. dr. George Măgureanu

